

中国孕妇泰国坠崖案二审,被告从无期改判十年 受害者:我被打回起点,一定要上诉



坠落悬崖的王灵 本版图片由受访者提供



坐在轮椅上的王灵在机场



两人初识的甜蜜时光

近日,备受关注的中国孕妇泰国坠崖案在泰国二审判判,被告人俞东(化名)被认定为“无预谋杀”,并被改判有期徒刑十年,在得知判决结果后,律师史大佗一时不知该如何告诉当事人王灵(化名),拖到晚上才对她说道。“她是非常坚强的人,但这个结果对她打击太大了。”

2019年6月9日,怀孕三个半月的王灵,在泰国乌汶府帕登公园被丈夫俞东从34米高的悬崖上推下,全身17处骨折,在ICU抢救了8天才活下来,腹中胎儿也没能保住。2020年3月,俞东一审被判无期徒刑。

对于二审的改判结果,代理律师史大佗表示意外。5月26日,他称,二审法院的审理在事实和法律依据查明上有些草率。

在他看来,二审法院认为一审法院认定的被告“蓄意杀人”存在错误,却并未对此做出逻辑上的推理,也没有对一审法院提交的证据做系统的论证分析,“对这个案子的事实方面也没有过多细致的查明”。

此前,王灵在社交平台上说,案件改判,原因是没有找到绳索、刀具之类的杀人工具。对此,史大佗表示,判决书没有提到这些,只说被告没有构成蓄意谋杀。

他认为,二审法院应该做更全面的调查后再给出结果。

而王灵告诉记者,这次判决让她又“重新回到起点”。她的律师团队正在制定上诉方案,她“一定要

上诉”。

【以下是记者与王灵的对话】

记者:你是什么时候知道二审判决结果的?

王灵:4月29号晚上,律师打电话告诉我,二审改判了,俞东从无期徒刑改判为有期徒刑10年。当时我根本接受不了,一下就哭了,我爸爸在旁边,把电话拿过去了。

记者:改判原因是什么知道吗?

王灵:律师当时说只是口头的判决结果,要等法院正式的判决书下来,才能知道原因。他当时分析,可能二审法院认为蓄意有疑问,不构成蓄意杀人罪,所以从无期减到了10年有期徒刑。

记者:知道判决结果后这段时间怎么过来的?

王灵:很煎熬也很痛苦。家里人劝我,到时候会有一个文书下来,我们看文书上对方提供了什么证据,我们可以去反驳。我一直靠这个信念支撑自己。

记者:什么时候收到判决书的?

王灵:5月25日看到文书,我真的是崩溃了。文书上只有改判结果,将他的罪名从蓄意杀人未遂,改为无预谋杀,刑期从无期徒刑改为有期徒刑10年。

从一审到二审,俞东一直没有承认犯罪事实,坚持无罪辩护。泰国的法律有一项是,如果对方认罪了,

可以减轻一半的刑罚,说明对方认错态度良好。但如果对方一直不认罪,并且被法院认定犯罪事实存在的话,是要重判的,达到以儆效尤的目的。

一审的时候,法官问他有什么证据,他拿不出证据。二审,他的律师团队也没有提交任何补充证据。在他没有提供任何补充证据且不认罪的情况下,法院改判,文书上也没有给任何理由,这样的结果,我是既痛苦又愤怒的,我接受不了。

记者:二审有开庭审理吗?

王灵:没有开庭,书面审理,就只有双方律师文书来往。

记者:二审前有没有做一些准备?

王灵:没有,因为一审我们提供的材料已经非常详尽了,足够提交给中级法院了。

记者:之前对二审结果有过预判吗?

王灵:之前我和律师团队都觉得,俞东的犯罪事实已经非常清晰了,二审很大几率上会维持一审的宣判,所以一直期待结果早一点下来。这个事情就快要过去了。我可以拿着诉讼结果去跟他(俞东)在中国诉讼离婚,可以跟这个事情彻底说再见,开启我的新生活。没想到现在是这样一个翻天覆地的结果。

如果说他的律师团队改变策略,他承认犯罪事实,把重点放到过失杀人上,或者提供新证据,最后法院改判了,我还能想明白,觉得法院

误信了他们。现在在他们不改变上诉方案的情况下,法院直接改判,这是我最痛苦的地方。

否定我可以,你给我理由。我还能根据你的否定理由,再进行新一轮有针对性的回复和上诉,你现在连理由都不给,我们受害方要怎么去接受这件事情?

记者:二审判决结果出来前,你是什么样的生活状态?

王灵:之前我生活的重心是康复,心情、状态跟刚出事的时候相比要好很多,已经开始我第二次生命了。我有很多想做的事情,很多想去的地方,包括陪伴我的父母、朋友,还有工作上的事。基本已经很少想起这件事了。就快要走出来的时候,当头一棒,又把我拽回去了。

记者:改判对你来说意味着什么?

王灵:出事到现在两年,仿佛重新回到了原点,前面所有的努力和付出都白费了。我又要重新去打这场官司。一审的时候还只是面对俞东对犯罪事实的否认,现在感觉更难了。二审俞东上诉用了整整一年的时间,我难以想象接下来的一年,我要怎么继续去跟这个事情做斗争。而且接下来的一年我是没办法拿到一个终审判决书的,没有办法跟他离婚,我的时间和精力还要继续花在上诉上。

这样的判决结果,对我和我全家都是一种二次伤害,对整个社会也是一个不好的启示。

记者:你身体在怎么样?

王灵:我很想跟你们说我身体很好,不要担心我。但事实是,出事到现在快两年了,我还要坐轮椅,每天走路、生活都很困难。知道这个(改判)消息后,每天吃不下也睡不着,整个人都垮了,高烧,还出现了很多并发症,连着进了两次医院。医生说是受打击太大引发的,给我开了些稳定情绪、提高免疫力还有消炎的药,内服的、外喷的都有,我一直在吃药。

之前我每天还要做康复训练,现在没心思也没力气做了,每天跟律师对接,看怎么处理。

记者:这段时间,心里在想些什么?

王灵:这一个月我基本上说不出话来,大部分时候是无法思考的,(精神状态)比我在悬崖底下还恐怖,那时候还会思考。拿到文书的时候是最恐怖的,之前你期待文书告诉你原因,结果发现没有。

记者:家人对这个结果是什么态度?

王灵:我父母已经年纪大了,他们也接受不了这个事实。我好害怕我的父母因为这个事情也住到医院。

记者:接下来有什么打算?

王灵:我的律师团队现在在开会,制定上诉方案,写上诉状。我是一定要上诉的。至于上诉后的情况,没想过,也不敢想。

据澎湃新闻

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

<p>招聘</p> <p>中山门附近学校食堂招聘大锅菜厨师,双休,工资面议。电话:13813983278,联系人:伍经理</p>	<p>厨师待聘</p> <p>待聘 稳定厨。15150584595 待聘 厨 7500 元 快 稳。15951952137 待聘 诚厨求稳,有特色,精家常。13813978524</p>	<p>房屋招租</p> <p>出租:1、雨花台区普德花园商铺,面积约123㎡。2、仙鹤街33号商铺,面积约100㎡。3、晏公庙小区内仓库,面积约360㎡。4、蓝旗街小区内商铺,面积约212㎡。5、王府大街18号,面积约1050㎡。所有商铺价格面议。联系电话:84208047,万先生</p>	<p>搬家服务</p> <p>蚂蚁搬家。86199908</p>	<p>遗失</p> <p>遗失 盐城市双华航空票务代理有限公司公章一枚,统一社会信用代码:91320982MA2123DH20,声明作废。 遗失 南京宝意德机械设备有限公司公章一枚,声明作废。 遗失 南京源尚新能源科技有限公司公章、法人章各一枚,声明作废。 遗失 郭一诺出生医学证明,编号:P320280428,声明作废。 遗失 承良景军官证,编号:军字第0774343号,声明作废</p>	<p>公告</p> <p>交房通告 兹有南京溧水万达广场有限公司开发项目,公安门牌号:仪凤南路69号地下车位将于2021年5月28日办理交付手续。请业主凭本人身份证、《交付通知书》、所缴纳的房款票据、《交付通知书》所列其他资料,按时前往南京市溧水区万达金街3幢101室办理交付事宜。如有疑问,请致电025-56229988。南京溧水万达广场有限公司</p>
<p>美容化妆</p> <p>急聘 美容师,薪酬丰厚,工作轻松。中央路利奥大厦18913381207</p>	<p>旺铺出租/招租</p> <p>钟山风景区商铺招租</p> <p>现有钟山风景区多处经营网点面向社会公开招租,经营业态包含饮食点、食品饮料、旅游文创及工艺品销售等。详情请登录钟山风景名胜官网www.zschina.org.cn联系人:姜先生13951604429 王工18248920510</p>	<p>房屋出售</p> <p>好房出售</p> <p>朝天宫附近住房一套,面积200㎡送100㎡阳台,可使用300㎡,总价810万,联系电话13951875888</p>	<p>老年公寓</p> <p>大桥养老院:自理3000元,半护理3500元,全护理4000元,每月返还5%,半年返还一次。18100621911</p>		